



最近最有趣最諷刺的社會活動
莫如是在六月十九日東區居民協會
所舉辦的甲虫比賽事件
一名西門菲沙大學畢業生因研究
風化區的木虱臭虫，眼甲虫在
民居橫行無忌而觸動了靈感，於是
借助東區居民協會發動該次別開生
趣的「甲虫比賽」。
參加甲虫比賽的是請那些達官
貴人如市議員省議員國會議員部長
及社會名流等捐助百元後標貼姓名
於甲虫中方有出資資格
該日東區議員全體與聯
邦城市部長丹遜也捐出了五十元方
作證人。但有些省議員認為「侮
鬼」而拒絕參加，未免遺憾！

他們為什麼認為如此有意義的一
項比賽為「侮辱」呢？是不甘出
資被侮辱，無恥參加的才是「侮
辱」。因為比賽目的在喚醒議員們
要注意貧民區的臭虫甲虫遺傳衛生
健體的問題，尤其他們執行為民意
代表的使命而為民請命向有關政府
派員消滅那些害人臭虫！如果作
為議員或官員，不敢面對現實而拒
絕參加該項有意義的比賽，那才是
「自己侮辱自己」而成為政治的甲
蟲一例。該次甲虫比賽博得如此多
人讚賞，不無理由的。

秦子照自告奮
勇地說，「我姓秦
，任大紡織廠
，領班，只要你願意
到我們工廠裏來，
我包你每月拿兩千
塊以上。」

我以為敢於參加該項比賽的不
算被侮辱，無恥參加的才是「侮
辱」。因為比賽目的在喚醒議員們
要注意貧民區的臭虫甲虫遺傳衛生
健體的問題，尤其他們執行為民意
代表的使命而為民請命向有關政府
派員消滅那些害人臭虫！如果作
為議員或官員，不敢面對現實而拒
絕參加該項有意義的比賽，那才是
「自己侮辱自己」而成為政治的甲
蟲一例。該次甲虫比賽博得如此多
人讚賞，不無理由的。

大漢小語

辱」而拒絕參加，未免遺憾！

我都打起「親民的招牌」去參加
那些辦公廳的東西凸的垃圾草地環境
吧，議員們也不知行過多少次了
，但似乎都沒有正眼看過那些可憐
可憐的環境。又以奇街與哥街之
間的交通燈設置問題吧，看來也有
部長認真認識那是老人婦孺狼狽過
街的地帶，但一直至今沒有人管。

總之你死你活，我巡視了訪問了
就數一！

這就是政治垃圾堆裏的甲虫臭
蟲一例，該次甲虫比賽博得如此多
人讚賞，不無理由的。

編者

利僑公司

LEKIU IMPORTING CO. LTD.
256-262 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.
Phone 683-7451

即到急凍

响螺肉

五磅庄每合十元

玉泉丸

新品種，新劑型！

生津消渴，清熱除煩，養陰滋腎
益氣和中，是糖尿病的特效藥。

請到華安國貨公司選購！

華安公司

VAN-CHINA TRADE CENTRE LTD.
550 Main Street Vancouver 4, B.C.
681-8531

永隆公司

WING LUNG CO.
421 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.
681-1734

文華花店

Mandarin Florist

154 East Pender St., (China Town)
Vancouver 4, B.C.

Tel: 687-9605

廣州樓

Kwangchow Restaurant

251 East Pender Street

Chinatown—Vancouver

687-8502 正宗粵菜

精緻點心

營業時間

無煙酒

花園花木

婚禮花球

盆栽樹木

蘭花

蝴蝶蘭

蘭花

蘭花